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Szeretném megköszönni mindenkinek, aki fegyelmezetten betartja a szabályokat. Ennek nagy szerepe van abban, hogy, 
úgy tűnik, a járvány kezelhető méretű maradt.

Új kezdeményezésként elindítottuk a halimbai újszülöttek 
köszöntését, megajándékozását. A járvány miatt kialakult 
helyzet az első látogatás alkalmával a kapuban, ajtóban 
történő párperces beszélgetésre és az ajándék gyors 
átadására nyújtott lehetőséget.  Kóger Bence, Németh 
Hanna, Orsós Kata és Pintér Zétény babáknak egy HalimBaBa feliratú rugdalózót és a Fürge ujjak szorgos kezek klub 
tagjai által készített csörgőt vittünk ajándékba. Ezúton is jó egészséget kívánunk nekik és szüleiknek!

A járvány miatt kihirdetett veszélyhelyzetben a képviselő-testület nem ülésezhet, helyette a polgármesternek kell 
meghozni a szükséges döntéseket.

A járványhelyzet miatt otthonukban maradó 65 év felettiek ellátását, amennyiben családjuk nem tudja megoldani, az 
önkormányzat biztosítja. Keressék bizalommal az önkormányzatot, ha segítségre van szükségük!

Az elmúlt időszakban a COVID-19 járvány alaposan felforgatta mindannyiunk életét. Természetes, hogy aggódunk, 
emellett meg kell küzdeni a bezártsággal, a fiatalabb családoknak a gyerekek otthoni tanulásával, felügyeletével.

Az iskolák bezárásával egy időben döntöttem az óvoda bezárásáról. Ügyeletet biztosítunk azoknak, akik másképp nem 
tudják megoldani a gyermekek elhelyezését, és nem mutatnak légúti fertőzésre utaló tüneteket.
A művelődési házat bezártuk. A szokásos programok várhatóan nyár végéig elmaradnak. Így sajnos az augusztus 15-16-ra 
tervezett Nagyboldogasszony napi búcsú és Falunapi rendezvényünket sem tartjuk meg.
A könyvtárat bezártuk. Május 18-tól a biztonsági szabályok betartásával a kölcsönzést lehetővé tesszük.

A COVID-szűrésen Halimba is részt vett, és az országos átlagnál jóval magasabb arányban vettek részt a meghívottak. 
Köszönöm, hogy vállalták a kellemetlenséget a szűrés sikere érdekében!
Az önkormányzat dolgozóinak munkáját részben át kellett szervezni, bizonyos területeken kevesebb, máshol jóval több 
feladat adódik. Köszönöm, hogy rugalmasan alkalmazkodtak a megváltozott helyzethez, és egymást támogatva, összefogva 
végzik a feladataikat.
Az önkormányzat dolgozói maszkokat készítettek Halimba 
lakóinak, melyet ki is osztottunk. Ha valakinek szüksége 
van még maszkra, kérem, jelezze!
A bölcsőde építése lassabban halad a tervezettnél, mert 
anyag és munkaerőgazdálkodási nehézségek nehezítik a 
munkát. Bízom benne, hogy ennek ellenére nyár végére 
elkészül az új épületszárny.

Kovácsné Véber Eszter polgármester

Önkormányzati hírek

Bizonyára észrevették olvasóink, hogy az előző hónapban nem jelent meg az újság. 

Ennek egyszerű oka volt.  Elmaradtak a tervezett programok, bezártak az 

intézmények, s egyik napról a másikra megváltozott minden. Mostanra azonban azt 

tapasztaljuk, hogy intézményeink lehetőségeikhez mérten gyorsan és rugalmasan 

alkalmazkodtak ehhez a mindenki számára ismeretlen élethelyzethez. Mostani 

számunkban az ő beszámolójukat, tájékoztatásaikat olvashatják. 

A képen Kóger-Bárány Linda és kisfia BenceA kert tevékenysége, szolgáltatásai továbbra is a bemutatást és az oktatást szolgálják, azaz kereskedelmi tevékenység 
tervezését az idei évtől sem kívántuk bevezetni. De sajnos a jelenlegi helyzet miatt, az idei szezonban (várhatóan 
szeptemberig) tömeges látogatókra nem számíthatunk. Így most minden munkánkat kizárólag a kert szépítése, 
funkcióinak bővítése és a település közterületi helyszínek rendbetétele köti le. (Szerk. megj.: ezekről a munkálatokról a 
későbbiekben bővebben beszámolunk.)

       Imre Zsuzsanna kertészmérnök        

Éppen elkezdődött a helyi középső csoportos óvodásokkal a szokásos heti 
foglalkozás (amit 2018. kora tavaszától, közös együttműködésben hajtunk végre a 
helyi Hársfa Óvoda és Családi Bölcsőde óvodapedagógusaival), amikor március 16-
ával bezárták a közoktatási intézményeket. Mivel a kert növényeit, azok fejlődését, növekedését szerencsére ez az új 
koronavírus nem gátolja, így mi is folytattuk a mindennapi munkánkat, amit ugyebár homeoffice-ban nehéz lett volna 
kivitelezni. A kert, mint szabadtéri munkahely azonban biztonságos környezetnek minősült elsősorban azáltal, hogy 
lehetőséget adott a kellő távolság munka közbeni betartására.

Hát itt tartunk most, azaz elsősorban kertészkedünk és várjuk, hogy visszaáll a régi megszokott kerékvágás és talán 
látogatókra is számíthatunk még. De szinte biztos, hogy nem lesznek idén diákmunkásaink, elmarad Kapolcs. Így a 
hírverésre most egyedül a kert facebook oldala áll rendelkezésre, ahol igyekszem ennek érdekében is sűrűbben jelt adni, 
mellyel betekintést engedek a munkáinkba, mindennapi tevékenységünkbe. Így most mi megyünk a látogatókhoz, nem 
ők mihozzánk. Reméljük ez már nem tart sokáig. 

Március 9-én kezdtük a munkát a kertben a megszokott létszámmal (két állandó 
munkatársammal, Kiss Gáborral és Kovács Ferenccel). A kert, köszönhetően az 
enyhe téli, különösen a februári időjárásnak már javában hajtott, egyes példányok 
már virágoztak is, mikor munkába álltunk a 4000 nm-es területen. A szokásos 
módon kezdődtek a szezon elejei munkák: vízcsap kinyitása, a kútba a 
búvárszivattyú leengedése és ezzel a vízgyűjtő tartályok feltöltése, a múzeum, a 
szabadtéri konyha és a mellékhelyiségek kitakarítása, őszi elmaradt avar 
összeszedése, kert arculatának szépítése. Sok tervvel estünk neki az idei 2020-as 
szezonnak, amit egy hét után sajnos a koronavírus keresztbevágott. 

Gyógynövényes kert 

Bíztatjuk őket a kapcsolat fenntartására és a feladatok elvégzésére. Visszajelzést kérünk a feladatok elvégzéséről videó, 
vagy fotó formájában. Kezdetekben mindenki lelkesen végezte gyermekeivel otthon a feladatokat, majd a hetek 
múlásával egyre csökkent a cselekvési kedv. Pedig úgy gondolom, ez az együttműködés és a folyamatos – hacsak online - 
jelenlét az életükben, egyfajta biztonságot ad a gyerekek számára. Célunk ezzel, hogy ne szakadjanak el az óvodától és a 
kapcsolat megmaradjon. Amikor minden visszatér a rendes kerékvágásba, szeretnék az otthon elkészített alkotásokból 
az óvodában egy kiállítást rendezni. Fontosnak tartjuk a gyerekekkel való beszélgetést, arról, hogy hogyan élték meg ezt a 
helyzetet, mi az, ami a legjobb dolog volt a karantén időszakában és mi az, amire nem szívesen emlékeznek vissza. Az 
elkészült alkotásokat terápiás céllal az események feldolgozására és megbeszélésére használjuk majd fel. Így igyekszünk 
majd segíteni nekik feldolgozni az esetleges félelmeket és rossz érzéseket is. A legaktívabban együttműködő szülőket is 
szeretnénk megjutalmazni kitartásukért. Nekik sem könnyű ez a helyzet. Sokan közülük mégis hősiesen helyt állnak 
otthon, akár több gyerekkel is.
Bár személyesen nem tudunk most találkozni, de hogy ők is láthassanak minket, valamint visszaad valamit az óvodai 
mese-élményekből, hetente egy-egy óvó néni mesét mond videón a gyerekeknek. Célunk az, hogy az óvodába való vissza 
szokás zökkenőmentes legyen és a családoknak segítségükre tudjunk lenni bármiben, amire szükségük van az óvodai élet 
biztonságban való folytatásához.

                                                                    Márton Eszter óvodapedagógus

A kialakult Covid- 19 helyzet miatt, az óvodai nevelés egyik napról a másikra 
szakadt meg. Vezetői döntésre online ovi szervezésébe kezdtünk, amely azt jelenti, 
hogy minden nap egy feladatot küldtünk csoportonként az óvoda zárt facebook 
csoportjában a szülőkön keresztül a gyerekeknek. Az éves tervünket követve 
választottuk ki a feladatokat a heti tervnek megfelelően. Ezt igyekeztünk úgy 
összeállítani, hogy az adott csoport gyermekeinek fejlettségi szintjéhez megfelelő 
legyen. Továbbá szem előtt kellett tartanunk, a változatosságot és az egyes 
fejlesztési területek teljes lefedését is. Emellett kiemelt jelentőséggel bír a 
szülőkkel való együttműködés és a folyamatos kapcsolat megléte. Fontos, hogy 
érezzék támogatásunkat, s azt, hogy bármikor számíthatnak ránk, nem hagyjuk 
magukra őket. Nehézséget okozott, hogy olyan feladatokat keressünk a témában, 
ami az otthon elérhető eszközökkel megvalósítható. Ezt úgy próbáljuk áthidalni, hogy hosszabb leírást (magyarázatot) 
írunk mindig a feladatok végrehajtásához.

Kedves Hársfa ovisok! Reméljük, hamarosan újra találkozunk! Nagyon hiányoztok az óvó néniknek és dajka néniknek!

Hársfa Óvoda - Online ovi 

A házi segítségnyújtásban ketten dolgozunk itt Halimbán, jelenleg 21 gondozottunk van. Körükben a járvány miatt nem 

változott a tevékenységi kör, mert nekik eddig is mi végeztük el a bevásárlást, gyógyszer kiváltást, postai és egyéb 

ügyintézéseket, ebédjük kiszállítását stb.
A gondozotti létszám sem változott, de mivel kijárási korlátozás van/volt érvényben, átmenetileg természetesen többen 

igénybe veszik a szolgálatainkat, a fent már említett tevékenységekben.

      Kovács Alexandra szociális gondozó

Ezen kívül a mi feladatkörünk az óvodából ebédet igénylők (felnőtt, iskolás, ovis) ebédjének kiszállítása is. Velük 

személyesen, telefonon, vagy az önkormányzaton keresztül léptünk kapcsolatba.
Meglátásom szerint nagyon fegyelmezett a falu lakossága a jelenlegi helyzetben, legyen szó idősről vagy fiatalról.

Házi segítségnyújtás 



Nehéz időt hagytunk magunk mögött. A jelen és a jövő sok kérdőjelet tartalmaz.
Lakosaink jelesre vizsgáztak az egymás iránti figyelem, gondoskodás, 
segítségnyújtás, a szabályok betartása terén.

Az e –maileket folyamatosan igyekszünk megnézni és megválaszolni, teljesíteni a kéréseket! A rendelési idő után vagy 
hétvégén, személyes problémákkal mobil telefonomon is nyugodtan kereshetnek és természetesen, ha tudok, segítek. 
Ugyanis a jelenlegi helyzet mindannyiunk számára új, nehezebben átlátható.

Dávid Éva Rozália, háziorvos 

Most más jellegű a veszély. A járvány a családokat, a rokonokat , gyermekeket, munkatársakat, öregeket otthoni 
karanténra kényszerítette. Ebben a helyzetben a szülők hősies gondviselést, magán tanári komoly munkát, háztartási 
mindenes munkakört kaptak. És hogyan? Derült égből, mennykőként. De betekintést kapva a családok életébe, ismerve 
azokat, úgy látom, mindenki igyekszik a tőle elvárható maximumot teljesíteni.

Tájékoztattam a szülőket, hogy ez az állapot sajnos nem 1-2 hét, hanem 
előreláthatólag hónapokig is eltartó, huzamosabb idő lesz. Mindenképpen a hosszú 
távú, biztonságos megoldást kell keresni.

A háziorvosi rendelés is megváltozott. Március 16-tól át kellett állnunk a távkonzultációs rendelésre. Ez merőben más, 
mint a megszokott. Itt nem személyes megjelenés, orvosi vizsgálat történt, hanem a telefonos konzultáció alapján 
igyekeztünk besorolni a beteget a megfelelő ellátási formára: elégséges a telefonos tájékoztatás, segítségnyújtás vagy 
szükséges a személyes megvizsgálás, vagy az állapota mentő általi, vagy hozzátartozó általi kórházi beszállítást és 
kórházi kezelést, ellátást igényel.

Március 16-án gyermekeink és a szülők hirtelen kialakult helyzettel találták 
szembe magukat. Hétfőtől nem kell iskolába, óvodába menni! A szülők a 
megoldásokat keresték, amit ilyen gyorsan, egyik napról a másikra nem volt 
egyszerű megtalálni. Azt a megoldást keresték, ami biztonságos, mindenki számára 
elfogadható. 

Számomra bár nem ilyen formában, de ismerős ez a helyzet. Engedjék meg, hogy 
Önökkel is megosszam személyes élményemet: Emlékszem gyermekkorom vészhelyzetére az 1970. május 14-ei árvízre. 
Én is még elmentem az iskolába. Akkor délután jártunk iskolába, 13-19 óra között. Este, éjjel viszont, már kint voltak a 
férfiak a gáton, figyelték hol fog áttörni a Szamos. Éjjel már víz borította a város 1/3-át. Aztán reggel, a hirtelen fedél és 
minden nélkül maradt rokonaink a mi otthonunkban kaptak szállást, ételt, italt, gondoskodást. A felnőttek alig beszéltek, 
szorongtak, féltek. Hetekig össze voltunk zárva a földön paplanokon aludtunk, szorosan egymás mellett. Amikor az ár 
levonult, visszamentek a rokonaink és akkor döbbentek rá a szomorú valóságra: nincstelenekké váltak. A gyermekeknek 
viszont innentől vakáció lett és az egybe zártságnak, a nagy rokonságnak én gyermekfejjel igencsak örültem.

Május 4 –el kezdődően a háziorvosi, házi gyermekorvosi, védőnői, szakrendelői, egynapos sebészeti, akut rehabilitációs 
jellegű egészségügyi ellátás újraindítása kezdődött. Továbbra is a szabályok szigorú betartása mellett. Mit jelent ez? Az 
orvosi rendelőben minden jellegű ügyintézés, vizsgálat, ami személyes találkozást igényel, csak telefonos, egyeztetett 
időpontban történhet. Óránként maximum 4 beteg ellátását tekinti az egészségügyi tárca biztonságosnak. Továbbra is a 
személyi és a közösségi higiéniai szabályok fokozott betartása szükséges: kézmosás, kézfertőtlenítés, egymástól 1,5 m-es 
távolság, szájmaszk, hurutos tünetek esetén zsebkendő megfelelő használata stb. 
Mindezek, valamint a telefonvonalak zsúfoltsága miatt, ha bárkinek, bármilyen jellegű kérdése, kérése van, vagy csak 
tanácsot szeretne kérni, illetve ha valamilyen igazolás szükséges, írjon a halimbarendelo@gmail.com címre. 
Recept igényeiket is jelezhetik itt, és mi E-Recept formájában elküldjük a patikáknak, ahol a beteg, vagy hozzátartozója 
TAJ kártya bemutatásával kiválthatja.

Remélem, hamarosan ismét találkozhatunk kedves gondozottainkkal, és megkezdhetjük, folytathatjuk az érdemi 
munkát.  

Háziorvosi szolgálat 

A védőoltások beadása nem változott a koronavírus járvány ideje alatt sem. Minden kötelező és választható oltást 
megkapnak a gyermekek.

       Szalai Katalin védőnő

Telefonon (+36 -20 – 566 3252) egész nap elérhető vagyok illetve a közösségi média felületeken (Facebook, messenger) is. 
Emailt is írhatnak vedono@halimba.hu címre.  
S végül néhány szóban összegezném eddigi tapasztalataimat. Az elmúlt időszakban leginkább a fenti módokon tudtam 
kapcsolatba lenni a családokkal. Rengeteg fényképet kaptam szülőktől a kiütésekről, elváltozásokról. Hívtak telefonon, 
tanácsot kértek, hogy mit tegyenek, mert ugye ebben a helyzetben nem szívesen vinnék orvoshoz a gyermekeket, ha nem 
muszáj. Igyekeztem mindenkinek – lehetőségeimhez mérten - segítséget nyújtani. Ezután is remélem, hogy a családjaim 
segítségére tudok lenni, még ha csak így távolról is.

A jelen járványügyi helyzet miatt a védőnői szolgálat tevékenysége is megváltozott. A személyes találkozásokat 
minimalizálni kell, ezért családlátogatás helyett telefonon és online lehetőségeket igénybe véve kell tartanom a 
kapcsolatot a gondozottakkal. Csak a legszükségesebb esetben mehetek ki látogatni (veszélyhelyzet, újszülött). Ha a 
szülő - a jelen lazítások miatt - mindenképpen szeretne személyes beszélgetést, már a tanácsadóban is lehetőség van a 
találkozásra. Valamint a kötelező státuszvizsgálatok is elvégezhetők az alábbi előírások betartásával:

-  A védőnői tanácsadáson egészséges gondozott személy vehet részt és kizárólag előjegyzés szerint lehet fogadni. Az 
előjegyzés fő szabálya, hogy óránként maximum két személyt lehet ellátni.

- A területi védőnőnek és a gondozott személynek is kiemelt figyelmet kell fordítaniuk az egyeztetett időpontok 
megtartására, a várókban töltött idő és személyek számának minimalizálására. 

- A védőnői tanácsadó váróhelyiségében egyszerre, egy időben - lehetőség szerint – csak egy gondozott és /vagy egy 
hozzátartozója legyen jelen, egyéb esetben a 1.5 méter távolságot kell biztosítani. 

Védőnői Szolgálat 

A kialakult helyzet során új családok, kliensek még nem keresték fel szolgálatunkat. Véleményem szerint az elsődlegesen 
hozott gond, az esetleges munkahelyek megszűnése, elvesztése és az ebből adódó anyagi problémák lesznek.

Mohos-Rompos Anna  családsegítő

A Nyirádi Szociális Segítő Központ Család és Gyermekjóléti Szolgálat családsegítőjeként, januártól dolgozom Halimbán. 

Kérem Önöket, hogy a járványügyi veszélyhelyzet korlátozó előírásainak megfelelően éljük mindennapjainkat, hogy 
minél előbb visszatérhessünk a régi kerékvágásba. Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!

Az oktatási-nevelési intézményből érkezett megkeresés. A jelzést követően felvettem a családokkal a kapcsolatot a jelzett 
probléma feltárásának céljából. Ennek megfelelően kezelte Szolgálatunk az ügyet. 

Jelenleg a gondozott családokkal telefon tartom a kapcsolatot, illetve, ha lehetőség van rá video chaten.

A településen a család- és gyermekjóléti szolgálat fogadóórái a járványügyi veszélyhelyzetre való tekintettel, pénteki 
napon 13 órától 16 óráig vannak a Művelődési Házban. Emellett elérhető vagyok munkanapokon a 20/470-95-15-ös 
telefonszámon. A kialakult helyzetre való tekintettel családlátogatásokra kizárólag krízishelyzet, súlyos 
veszélyeztetettség, valamint hatósági megkeresés esetén kerül sor.

Arra biztatom önöket, hogy keressék Szolgálatunkat bizalommal!

Család és Gyermekjóléti Szolgálat 

Változás a térítési díj fizetésben: jelenleg, a vészhelyzet ideje alatt az étkezők átutalással fizethetnek, kivéve a szociális 
étkezők, ők a megszokott módon, a gondozóikon keresztül rendezik számlájukat.
Az elmaradt befizetések rendezéséről egy későbbi időpontban fogok pontos tájékoztatást küldeni.

     Makkosné Balogh Adrienn élelmezésvezető

A járványügyi helyzet miatt már 2020. március 11-én vészhelyzetet hirdetett a kormány. Az azóta eltelt időszak alatt még 
szigorúbb intézkedéseket hoztak. Rendkívüli szünetet rendeltek el a bölcsődékben, óvodákban, iskolákban. Ezekkel a 
rendelkezésekkel párhuzamosan viszont a kormányrendelet alapján a gyermek és diák étkeztetés valamint az idősek 
étkeztetése változatlanul az önkormányzatok feladata maradt. Továbbra is biztosítjuk az igényelt gyermek étkeztetést és 
szociális étkeztetést, azonban az ellátást házhoz szállítással, egyszer használatos ételtartó dobozokban oldjuk meg, 
fokozottan ügyelve a higiéniai előírások betartására. Mivel az igénylők száma csökkent így a konyhai személyzet 
létszámát megfelezve, heti váltásban dolgozunk. Az otthon maradó dolgozóink maszkokat készítenek a falu lakói részére.

Közétkeztetés

Tisztelt Olvasóink, Könyvtárhasználóink!
Tájékoztatom Önöket, hogy a halimbai Könyvtár 2020. május 18-tól újra biztosítja a könyvkölcsönzést 
az alábbi rendszabályok betartásával:

- kézmosás vagy kézfertőtlenítő illetve szájmaszk használata kötelező.

Elérhetőség: 06-30/345-0701; gyaniko22@gmail.com
Nyitvatartás: hétfő: 15.00-18.00; csütörtök: 15.00-18.00

        Györkösné Baráth Anikó / könyvtáros 

- a könyvek átvétele könyvtárunkban személyesen lehetséges egyszerre legfeljebb 2 fő tartózkodhat 
az adminisztráció helyszínén, tartós könyvtári tartózkodás nem megengedett,

Szeretettel várom régi és új olvasóimat!

- új könyvek kölcsönzésénél, az olvasónak előzetesen online vagy telefonos egyeztetéssel jelezni kell 
kölcsönzési igényét,

Könyvtár 

Tanulói felügyelet egy szülő kérte gyermeke számára. A technikai dolgozók 
folyamatosan dolgoznak, a nyári nagytakarítás idejét hoztuk előre. Minden zugot kitakarítanak, egyes helyeken már a 
festés is elkezdődött.

A koronavírus az iskolákat sem kímélte. 2020. március 16-tól a digitális térben 
folyik a tanítás. Az iskola folyosói, az udvar elnéptelenedett. Tanulóink otthonról 
próbálják meg teljesíteni az adott tantárgyak követelményeit. A kezdeti 
nehézségek leküzdése után a legtöbb tanuló lelkiismeretesen végzi feladatait, tanul 
otthon egyedül vagy szülői, nagyszülői estleg más felnőtt segítséggel. Sajnos 
azonban vannak olyan tanulók, akik ezt az időszakot iskolai szünetnek fogják fel, és 
többszöri figyelmeztetés ellenére sem dolgoznak. Ezen a csatornán keresztül is 
felhívom a tisztelt szülők és tanulóink figyelmét, hogy iskola van, tanulni kell. Aki 
nem dolgozik, nem küldi vissza a feladatokat, annak nem lesz sikeres a tanéve és év 
ismétlésre fog kényszerüli. 

        Nagy Noémi  igazgató

Ebben a nehéz időszakban mindenkinek türelmet, kitartást és jó egészséget kívánok a minél mihamarabbi személyes 
viszontlátás reményében!

Szeretném megragadni az alkalmat, hogy ebben a sajátos oktatási rendszerben részt vevő minden szereplőnek szeretném 
megköszönni munkáját, erőfeszítését, pozitív hozzáállását. Nagy elismerés minden lelkiismeretes kollégámnak, 
tanulónak és az őket segítő szülőknek és hozzátartozóknak!

Általános Iskola beszámolója 


